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Цель занятия: Закрепление умения, вязания цветов. 

Задачи занятия:  

Обучающие: 

- закрепить знания по технологии вязания крючком; 

- закрепить умения вязания крючком по кругу;  

- закрепить знания по технике безопасности; 

- закрепить терминологию; 

-научить самостоятельному поиску интересных фактов. 

Воспитательные:  

- воспитывать терпение и аккуратность; 

- содействовать воспитанию эстетического вкуса и развивать интерес к 

рукоделию; 

- развивать коммуникативные навыки; 

- воспитывать бережное отношение к своему здоровью; 

Развивающие: 

- развивать самостоятельную творческую деятельность; 

- развивать фантазию, воображение 

Форма занятия: практическое занятие. 

Методы: словесный (объяснение), демонстрационный, наглядный, 

практический. 

Материально техническое оснащение: компьютер, телефоны с доступом к 

интернету. 

Материалы и оборудование: пряжа разных цветов, крючок, иглы, карточки 

с тестовым заданием, ручка или карандаш.  

Дидактический и демонстрационный материал: образцы работ, образцы 

из альбома,  

Этапы занятия:  

1. Организационный момент. (1 мин) 

2. Мотивация. Целеполагание. Получение новых знаний. (5 мин) 

3. Проверка теоретических знаний. (4 мин) 

4. Повторение техники безопасности. (2 мин) 

5. Проведение гимнастики для глаз и пальчиковая гимнастика. (1 мин) 

6. Практическая часть. (15 мин) 

7. Проведение физминутки. (2 мин) 

8. Продолжение практической работы. (10 мин) 

9. Подведение итогов. Рефлексия. (5 мин) 

Ход занятия: 
1.Организационный момент. Подготовка к занятию.  

2. Мотивация учебной деятельности. Целеполагание. Получение новых 

знаний. 

Добрый день, дорогие рукодельницы! Скажите какой сегодня день? 

(Ответы) 

Правильно, сегодня первый день весны… 
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 Поздравляю вас с наступающим прекрасным месяцем мартом! 

Просыпается природа, распускаются первые цветы, приближается праздник 

мам, бабушек и всех женщин. 

 

А для создания весеннего настроения предлагаю вам одну интересную 

подборку фотографий по вязанию крючком милых цветов. Кто-то просто 

полюбуется, а кого-то они вдохновят на создание своих собственных 

шедевров. 

(Показ презентации) 

Как вы думаете кто создал эти цветы? 

 Интересна она тем что создана она не человеком, а нейросетью, но я 

думаю, что ваши золотые ручки смогут создать работы гораздо лучше, чем 

компьютерная машина. 

И так, мы с вами уже решили, что будем вязать в подарок мамам? 

(Цветы) 

Замечательно, в ходе сегодняшнего занятия вязания вы свяжите цветы. 

В вязании цветов нет ничего сложного и те, кто был внимателен и освоил 

информацию, данную на занятиях по вязанию крючком, без труда справятся 

с этими вязаными цветочками. Мы будем использовать те же обычные петли 

и поскольку начало вязания цветов у всех схем одинаково, давайте повторим, 

как мы это делаем: 

 изделия, имеющие форму круга, начинают вязать с-….(основного кольца); 

 что бы круг был ровный незабываем делать-…(прибавки) 

 что бы стенки детали шли вверх мы вяжем-…(столбики не прибавляя и не 

убавляя их) 

А какие инструменты нам понадобятся для работы? (Ответы детей) 

4. Повторение техники безопасности:  

А для того чтобы приступить к вязанию нам нужно повторить технику 

безопасности, я предлагаю вам тестовые задания (разделится на 2 команды и 

заполнить тестовые листы (Приложение 1)) 

5. Гимнастика для глаз: 

Глазки зажмурьте и веки сомкните, 

5 секунд так посидите. 

Хлопаем ресницами, бабочка взлетает 

Нам так зимой ее не хватает. 

Соседу по парте мы подмигнем 

Левым, а потом и правым глазком. 

Тикают часы, бегут минутки 

Следим глазами за маятником 
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Какие тут еще шутки! 

Стрелка обходи полный круг 

И ты следи за ней, мой друг. 

Держим голову прямо и смотрим в потолок, 

А потом глазами поищем пол, дружок. 

У нас отлично получается, 

Жаль, что зарядка для глаз кончается. 

 

Пальчиковая гимнастика (разминка): 

Вот помощники мои, - (вытягиваем ручки вперед) 

Их как хочешь поверни. - (поворачиваем кистями в разные стороны) 

Раз, два, три, четыре, пять. 

Постучали, повертели - (хлопаем в ладоши) 

И работать захотели. 

 

6. Приступаем к вязанию наших работ. 

7. Физминутка: 

«Отдых наш-физкультминутка, 

Занимай свои места. 

Раз присели, два-привстали, 

Руки кверху все подняли. 

Сели, встали, сели, встали 

Ванькой- встанькой словно стали 

А потом пустились вскачь, 

Словно наш веселый мяч. 

 

8. Продолжение практического задания. 

9. Самостоятельный поиск нового слова. 
  

 И еще у меня есть для вас одно задание, снова разделитесь на 2 

команды, вам нужно взять телефоны и найти в интернете значение слова 
(Приложение 2) 

Ярнбомбинг - что это? 

Ярнбомбинг — это направление стрит-арта, где элементы городской 

среды обвязываются пряжей (уличное вязание), превращая обыденные 

объекты в настоящие произведения искусства. 

Ярнбомбинг (yarn bombing) в переводе с английского языка — 

“бомбардировка пряжей” или "взрыв пряжи". Шутливо прозванные 

"бомбардировщиками пряжей", его преданные художники и энтузиасты 

стремятся придать городской среде яркость и оригинальность через уличное 

вязание. 
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10. Подведение итогов, рефлексия: 

Приложение 1 

Тестовые задания по правилам техники безопасности на занятиях 

по вязанию 

 

1. Указать картинку, на которой изображено правильное положение вязальщицы во 

время индивидуальной работы 

 

а б в 

 

 

2. Указать картинку, на которой изображено правильное расположение вязальщиц при 
работе в группе: 

 

 

а б в 

 

 

3.Оптимальное количество часов для занятия вязанием составляет: 
а) 1-1,5 часа без перерыва; 

б) 1,5-3 часа с 10- минутным перерывом для активного отдыха; 

в) 30-40 минут с перерывом в 40-50 минут. 
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а б в 

 

4.Указать картинку, на которой указано правильное освещение: 

 

 

а б в 

 

 

5.Указать все картинки, где изображено правильное хранения крючков и спиц 

 

  

а б в г д 

 

 

6.Требования к инструментам 

а) крючки и спицы должны быть гладкими, достаточно острыми; 

б) крючки и спицы могут быть немного ржавыми; 

в) крючки и спицы должны быть очень острыми; 

а  б  в 

 

7.Правила хранения незаконченной работы. Указать все верные варианты ответов 

а) положить в портфель 

б) завернуть в чистую тряпочку и убрать в шкаф 

в) свернуть и убрать в пакет 

г) свернуть и убрать в коробку 
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а б в г 

 

8. Правила содержания материалов для вязания. Указать все верные варианты ответов. 

 

  

 

а б в г д 

 

 

9.Как правильно хранить ножницы. Указать се верные варианты ответов. 

 

 

 

а б в г д 
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Ответы на тестовые задания 

Задание № 1 - в 

Задание № 2 - б 

Задание № 3 - б 

Задание № 4 - а 

Задание № 5 – а, д 

Задание № 6 - а 

Задание № 7 - б, в, г 

Задание №8 - а, в, д 

Задание №9 – а, б, д 

 



  Приложение2 

 


